

Spoštovani,

Veselimo se pričetka novega študijskega leta, ki se bo začelo v živo, vendar pod določenimi omejitvami.

Za vstop na fakulteto je potrebno izpolnjevati pogoj PCT (prebolelost, cepljenost, testiranje, pri čemer velja samotestiranje na en teden). Izjavo o izpolnjevanju pogoja PCT izpolnite v ŠISu.

V vseh prostorih fakultete je obvezna nošnja zaščitnih mask. Na fakulteto vstopate pri glavnem vhodu. Ob vstopu si razkužite roke.

Po fakulteti se gibate po označenih smereh, držite se pravila desne strani. Izhod je na zadnji strani fakultete, da se izognemo gneči v avli.

V predavalnicah ni obvezne razdalje med mizami. Po zaključku predavanj se površine v predavalnici razkužujejo. Prezračevanje je avtomatično z dovajanjem zunanjega zraka, vseeno so lahko okna odprta. Prosimo vas, da se čim manj zadržujete v skupnih prostorih fakultete in da na predavanja počakate pred fakulteto. Pri tem opozarjamo, da je pred fakulteto prepovedano kajenje, zato prosimo, da se držite označb.

Trenutno veljavni ukrepi in več o samotestiranju je objavljeno na spletni strani UP: <https://www.upr.si/si/univerza/medijski-center/novosti-in-obvestila/si/univerza/covid-19-in-up/>

V primeru potrjene okužbe je potrebno obvestiti osebnega zdravnika, referat in izpolniti seznam stikov. Navodila prejmete ob sporočilu.

SAMOTESTIRANJE

Samotestiranje bo možno vsak delavnik med 7.30 in 19.30 v Konfucijevi učilnici (vhod iz dvorišča izpred fakultete). Prične se v torek, 28. 9 2021. V učilnici bo prisoten študent, ki bo spremljal prisotnost in nudil pomoč. Oseba ne sme preveriti rezultata, lahko pa svetuje testirancu, če ta želi dodatna navodila in pomoč.

Študenti teste prevzamete v lekarni in jih prinesete s seboj.

Kot dokazilo zaposleni in študenti izpolnijo in hranijo evidenčni list, ki ga lahko pokažejo po potrebi.

Tovrstno testiranje velja za vse storitve univerze za en teden (npr. bivanje v študentskih domovih, obisk knjižnic, obiski kontaktnih pisarn, dogodki kariernega centra, itn.) in vse študijske vsebine (tudi npr. obiske delovnih okolij).

Želimo vam uspešno študijsko leto!